## DEAN & DELUCA ミルクジャム ガラス片混入の可能性についてお詫びとお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。この度、弊社にて販売をしておりました 『DEAN & DELUCA ミルクジャム』の下記賞味期限におきまして、お客様よりガラス瓶が割れており破片が 見当たらないとお申し出をいただきました。同賞味期限の商品に混入している可能性がございます為、下記賞味 期限の商品を自主回収させていただきます。当該商品をお買い求めいただきましたお客様には 多大なるご心配とご迷惑をお掛けしますこと深くお詫び申し上げます。誠に申し訳御座いません。

## 【回収対象商品】 『DEAN & DELUCA ミルクジャム』

(賞味期限) 2024 年 5 月 7 日 (販売期間) 2024 年 2 月 1 日  $\sim$  2024 年 2 月 29 日



お買い上げ頂きましたお客様は、下記、どちらかの連絡先まで購入店舗を記載の上、 ご連絡頂きたくお願い申し上げます。

## 【問い合わせ先】

- ■DEAN & DELUCA ホームページ (<a href="https://www.deandeluca.co.jp/">https://www.deandeluca.co.jp/</a>) 問い合わせフォーム、
  - ■株式会社 ウェルカム DEAN & DELUCA 事業部 カスタマーサービス

E-mail: atyourservice@deandeluca.co.jp

※ギフトカタログにてお申込みいただきましたお客様には、ギフトカタログセンターよりお客様宛に ご連絡差し上げますので、暫くお待ちください。

この度は、多大なご迷惑をおかけしましたこと、心よりお詫び申し上げます。